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проведения контрольного мероприятия «Целевое использование денежных средств в муниципальном образовании Славный, выделенных на проведение противоэпидемических мероприятий, в том числе на противодействие распространению новой коронавирусной инфекции за период 2020-2021 годов» .

от 22 июня 2022 года                                                                         пгт.Славный

     На основании п.15 плана работы контрольно-счетной комиссии муниципального образования Славный, утвержденного приказом от 10.12.2021 № 16 по контрольно-счетной комиссии муниципального образования Славный, статьи 9 Положения о контрольно-счетной комиссии муниципального образования Славный, утвержденного решением Собрания депутатов муниципального образования Славный от 21.12.2021 № 45/166, в соответствии со стандартом внешнего муниципального финансового контроля муниципального образования Славный «Общие правила проведения контрольного мероприятия», утвержденного приказом по контрольно-счетной комиссии муниципального образования Славный №7 от 23.05.2022 года,  председателем контрольно-счетной комиссии Славный Савичевой Н.Н. проведена проверка целевого использования денежных средств в муниципальном образовании Славный, выделенных на проведение противоэпидемических мероприятий, в том числе на противодействие распространению новой коронавирусной инфекции за период 2020 – 2021 годов.   
      Цель контрольного мероприятия: анализ и оценка использования бюджетных ассигнований, выделенных на проведение противоэпидемических мероприятий, в том числе на противодействие распространения новой коронавирусной инфекции.
      Предмет контрольного мероприятия: первичные учётные документы, договоры и муниципальные контракты, регистры бюджетного (бухгалтерского) учёта, бюджетная отчётность.
       Объект контрольного мероприятия: муниципальное образование Славный.
      Проверка начата 10.06.2022 года, закончена 24.06.2022 года.
       
     Администрация муниципального образования Славный – орган местного самоуправления, осуществляющий полномочия учредителя учреждений:
- муниципальное казенное учреждение «Единая дежурно-диспетчерская служба муниципального образования Славный»;
- муниципальное казенное общеобразовательное учреждение « Средняя общеобразовательная школа муниципального образования Славный»;
- муниципальное казенное учреждение «Физкультурно-оздоровительный комплекс муниципального образования Славный»;
- муниципальное казенное учреждение «Дом культуры муниципального образования Славный».
      Распределение бюджетных ассигнований для подведомственных учреждений осуществляется сектором по бюджету администрации муниципального образования Славный, на основании решения Собрания депутатов муниципального образования Славный о бюджете муниципального образования Славный.

    За период 2020-2021 годов, по информации предоставленной сектором по бюджету администрации муниципального образования Славный, на проведение противоэпидемических мероприятий, в том числе на противодействие распространению новой коронавирусной инфекции, выделено :
2020 год – 563,25 тыс.руб.;
2021 год – 1726,35 тыс.руб.
Всего – 2289,60 тыс.руб.
      02.06.2022 № 01- 77/22 контрольно-счетной комиссией муниципального образования Славный в администрацию муниципального образования Славный направлен запрос на предоставление сведений  о выделении денежных средств в период 2020 и 2021 годов на  проведение противоэпидемических мероприятий, в том числе на противодействие распространению новой коронавирусной инфекции. В результате установлено, что все учреждения муниципального образования Славный были обеспечены денежными средствами для приобретения средств защиты, направленных на нераспространение новой коронавирусной инфекции, в том числе:
- администрация муниципального образования Славный – 31,20 тыс.руб.;
- муниципальное казенное учреждение «Единая дежурно-диспетчерская служба муниципального образования Славный» - 4,23 тыс.руб.;
- муниципальное казенное учреждение «Физкультурно-оздоровительный комплекс муниципального образования Славный»- 63,46 тыс.руб.;
- муниципальное казенное общеобразовательное учреждение « Средняя общеобразовательная школа муниципального образования Славный»- 2153,60 тыс.руб.;
- муниципальное казенное учреждение «Дом культуры муниципального образования Славный» - 37,11 тыс.руб.
Финансирование осуществлялось за счет средств областного и местного бюджетов, в том числе:
- 1926,9 тыс.руб. средства областного бюджета ( школа);
- 362,7 тыс.руб. средства местного бюджета.
       Самый большой объем денежных средств, выделенных на нераспространение новой коронавирусной инфекции, за период 2020 -2021 годов приходится на МКОУ СОШ МО Славный.
       К проверке предъявлены четыре контракта на поставку товаров для приобретения средств защиты, направленных на нераспространение новой коронавирусной инфекции МКОУ СОШ МО Славный:
-     контракт без номера на поставку облучателей – рециркуляторов бактерицидных от 19.07.2021 года, сумма контракта 348300,00 руб;
-    контракт на поставку средств индивидуальной защиты и диспенсеров       № РП 000000285 от 15.09.2021 года, сумма контракта 504580,32 руб;
-     контракт на поставку перчаток № РП000000284 от 15.09.2021 года;
-  контракт на поставку средств индивидуальной защиты и дезинфицирующих средств № РП000000286 от 15.09.2021 года, сумма контракта 341019,68 руб.
 Следует отметить, что в приложенных к контрактам коммерческих предложения не указаны реквизиты запросов от МКОУ СОШ МО Славный        ( даты и номера запросов), что не дает возможности оценить достоверность  предъявленных к проверке коммерческих предложений.  Все контракты заключены в соответствии с п.5 ч.1  ст. 93 Федерального закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ (ред. от 16.04.2022) "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд", осуществление закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя).
     Проверяя существенные условия контракта КСК МО Славный отмечает, что в контракте без номера на поставку облучателей – рециркуляторов бактерицидных от 19.07.2021 года, на  сумму  348300,00 руб. в разделе 6. Ответственность сторон в тексте не указаны конкретные размеры штрафа за факт неисполнения или ненадлежащего исполнения Поставщиком обязательств. Между тем имеется сноска к этому разделу с указанием сумм штрафов в зависимости от конкретной цены контракта. В данном случае, после установления цены контракта в тексте должно было быть проставлено числовое значение штрафа, что сделано не было. Заказчиком не проконтролировано.
     В этом же контракте в разделе 15 Адреса и банковские реквизиты Сторон подпись поставщика, значится дата заключения контракта 19 июля 2023 года!!!, что не соответствует действительности, т.к. контракт заключен и подписан 19 июля 2021 года, что также говорит об отсутствии контроля со стороны заказчика.
     Все средства областного бюджета выделенные на проведение противоэпидемических мероприятий ( 1926,9 тыс.руб.) были направлены и израсходованы МКОУ СОШ МО Славный.
     Администрацией муниципального образования Славный за период 2020-2021 года для   проведения противоэпидемических мероприятий израсходовано средств местного бюджета 31,2 тыс.руб. Было приобретено:
 - термометры ртутные;
- маски индивидуальные.
     МКУ ФОК МО Славный за период 2020-2021 года для   проведения противоэпидемических мероприятий израсходовано средств местного бюджета 59,2  тыс.руб. Было приобретено:
- облучатели бактерицидные;
- антисептик;
- маски защитные;
- бахилы;
- перчатки.
     МКУ ДК МО Славный за период 2020-2021 года для   проведения противоэпидемических мероприятий израсходовано средств местного бюджета 37,1 тыс.руб. Было приобретено:
- рециркулятор;
- термометры инфракрасные;
- маски защитные;
-дезинфицирующие средства.
     МКУ ЕДДС МО Славный за период 2020-2021 года для   проведения противоэпидемических мероприятий израсходовано средств местного бюджета 4,2 тыс.руб. Было приобретено:
- антисептики;
- термометр инфракрасный.
    В результате проведенного контрольного мероприятия не целевого использования денежных средств не установлено.


Председатель КСК МО Славный                                                             Н.Н.Савичева





